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Una persona tiene tres pares de zapatos, de color negro, café y blanco; 5 camisas cada una de colores negro, café, blanco, azul y rojo: tres pantalones cada uno de color negro, café y blanco. Si la persona utiliza las tres prendas, cual es la probabilidad de que se vista: a) de negro?  b) de pantalón blanco? c) camisa blanca y zapatos negros?
En un estudio médico, los pacientes se clasifican en 8 formas diferentes de acuerdo con su tipo de sangre, AB+, AB-, A+, A-, B+, B-, O+ u O-, y su presión sanguínea (baja, normal, alta). Si se selecciona un paciente cual es la probabilidad que tenga presión normal?
Una clase consta de 10 Hombres y 6 mujeres. Si se selecciona al azar 3 estudiantes, cuál es la probabilidad de seleccionar.  a) 3 hombres, b) exactamente 2 hombres, c) por lo menos un hombre, d) exactamente 2 mujeres.
Un testigo de un accidente de tránsito en que el causante huyó, le indica al policía que el número de matrícula del automóvil tenía las letras RLH seguidas por tres dígitos, el primero de los cuales era un cinco. Si el testigo no puede recordar los otros dos dígitos pero está seguro de que los tres eran diferentes, hallar la probabilidad de que la matricula del auto terminaba en un número par
COMBINACION DE n ELEMENTOS ENTRE LOS CUALES SE REPITEN HASTA K VECES          
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 En un vivero se tiene semillas que producen flores blancas, rojas y amarillas.  Sea el experimento que consiste en sembrar dos de los tres tipos de semillas seleccionadas y observar el color de las flores que nacen. Cuáles son los diferentes colores? Cuál es la probabilidad que salgan del mismo color?
Se  tienen 4 elementos [a, b, c, d }. Cuántas combinaciones de 4 elementos que se pueden repetir hasta 3 veces. Cuál es la probabilidad de obtener todas la misma vocal a?

Un estudiante de 6 grado de educación básica, está desarrollando habilidades con las posiciones relativas de las cifras de un número, cuál es la probabilidad de forme números de 3 cifras con el conjunto de dígitos { 2,3,5,6,7}: a) mayores que 400?, b) pares?, c) impares’, d) múltiplos de 5?)

Se desean invitar a  5 amigos del grupo conformado por JORGE, WALTER, JHON, RAUL, LENIN, LUIS, NELSON y ERIKA: Cuál es la probabilidad de que a) Luis y Lenin no pueden ir juntos?, b) Luis y Lenin no pueden ir por separado?, c) esté obligatoriamente Erika?

Un estudiante se le evalúa con  un cuestionario de 16 preguntas, entre las cuales se deben responder 10. Cuál es la probabilidad de responder si de las 5 primeras debe responder 2 y dos de las preguntas 5,6 y 7?

De cuántas maneras se puede responder, si de las 5 primeras se deben responder 2 y dos de las preguntas 5,6 y 7:

La probabilidad de que un estudiante gane un curso de matemáticas es del 60%, de que gane estadística es de 0.7 y de que gane ambos cursos es del 42%. Si se selecciona un estudiante al azar, cuál es la probabilidad de que: a) gane por lo menos un curso, b) gane matemáticas y pierda estadística, c) pierdan ambos cursos.

Juan y Pedro juegan al tenis tres partidas. Suponiendo que no hay empates,

Cuántas veces: a) Juan gana un solo partido, b ) Pedro gana por lo menos dos partidos?, c) Juan pierde a lo sumo un partido?.

Si una persona está escribiendo palabras de cuatro letras con las letras de la palabra AMOR, Cuál es la probabilidad de que forme palabras: a)  que terminan con la  letra A?

b) que empiece con la letra o y termine con la letra R?  

Cuál es la probabilidad de que un estudiante trace segmentos que sean diagonales en un conjunto de n puntos que forman un polígono regular? 

Cuál es la probabilidad de que un estudiante forme números pares  de 3 dígitos con el conjunto  { 1, 2 , 3 , 4}  si cada uno de estos puede utilizarse sólo una vez ? 

Cuál es la probabilidad de formar palabras cada una con dos vocales y dos consonantes, con las letras de la palabra “ CUADERNO “.

Un árbol sirve de puente para cruzar un arroyo. Un zorro, un ciervo y un ecólogo acostumbran pasar un puente una sola vez cada noche. El zorro llega y espera que pase el puente alguna presa. Si llega el ciervo, el zorro se lo come y se va. Si llega el ecólogo cuando el zorro espera, éste huye. Cuál es la probabilidad que tiene el zorro de comerse la presa y cuál es la probabilidad de que el zorro huya.?

Una urna contiene 7 bolas rojas y 3 bolas blancas, si se extraen 3 bolas sin devolución, cuál es la probabilidad de salir: a) 2 rojas,  b) 3 blancas,  c) de cualquier color,  d) una blanca, e) a lo sumo una blanca, f) ninguna roja, g) al menos 2 rojas. h) de un solo color
Al lanzar 5 monedas, se quiere determinar la probabilidad de obtener: a) dos caras, b) al menos 4 sellos, c) entre 1 y 4 caras, d) a lo sumo 3 sellos, e) más de 2 caras, f) menos de 5 caras.

Las caras de un dado con 1, 2 y 3 puntos se pintan de rojo. Si se lanza el dado, cuál es la probabilidad de obtener una cara roja o un número par?

Un sistema satelital pronostica  que habrá lluvia hoy, con probabilidad de 0.3, mañana con probabilidad de 0.4, hoy y mañana con probabilidad de 0.2. dado que llueva hoy, a) cuál es la probabilidad de que llueva mañana  b) cuál es la probabilidad de que no llueva mañana
En la fabricación de cierto artículo se encuentra la presencia de defectos de dos tipo. Los defectos de tipo A tienen una probabilidad de ocurrir de 0.1 y los del tipo B tienen una probabilidad de ocurrir de 0.05. Si ambos defectos son independientes entre si, Cuál es la probabilidad de que un artículo que se tome al azar: a) sea defectuoso, b) no tenga ambos defectos? 
Tres máquinas A, B, C producen respectivamente el 30%, 30% y 40% de los artículos de una empresa; además dichas máquinas producen un 4%, 3% y un 2% de artículos defectuosos. Si elegimos un artículo al azar, nos interesa saber de que máquina proviene y que resulte defectuoso.

Un Gerente de crédito trata con tres tipos de riesgos crediticios: los que pagan a tiempo, los que pagan tarde y los que no pagan. Con base en los archivos de la compañía , las proporciones de las personas incluidas en cada grupo son 75%, 20% y 5% respectivamente. También con base en la experiencia previa, el Gerente de crédito sabe que el 90% de las personas del grupo de los que pagan a tiempo son dueños de su residencia, mientras que el 50% de los que pagan tarde y el 20 % de los que no pagan son dueños de su residencia. Calcule la probabilidad de que un nuevo solicitante de crédito caiga en cada una de las categorías de pago si en la  solicitud certifica que tiene vivienda propia.

En una caja de 6 lámparas hay dos averiadas. Si se examinan las lámparas una por una, cuál es: a) el número mínimo de lámparas que deben examinarse para que la probabilidad de encontrar la primera lámpara averiada sea al menos del 90%? b) la probabilidad de que la segunda lámpara averiada sea revisada de cuarta? 
En cierta ciudad 40% de la población tiene cabellos castaños, 25% tienen ojos castaños y 15% tienen cabellos y ojos castaños. Se escoge una persona al azar se pregunta: a) si tiene cabellos castaños, cuál es la probabilidad de que tenga ojos castaños? b) si tiene ojos castaños, cuál es la probabilidad de que no tenga cabellos castaños; c) cuál es la probabilidad de que no tenga cabellos ni ojos castaños?
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